
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Загадъчна Сицилия + БОНУС 3 екскурзии - Athena
Resort Village 4* Superior полет от София

Почивка в Южна Сицилия с полет от София – 7 нощувки на All Inclusive Soft
Потопете се в слънчевата магия на Южна Сицилия – земя на древни цивилизации, барокови шедьоври и
кристално чисто море. Очаква ви безгрижна почивка с All Inclusive Soft и незабравими емоции от
включените екскурзии до Сиракуза, Рагуза и Шикли – три от най-красивите и автентични градове на
острова. Комбинация от култура, история, италиански вкус и истински средиземноморски релакс.

ДЕН -1
Полет от София. Трансфер до хотела. Продължителност на трансфера - около 2 часа. Свободно време.

ДЕН -2
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или целодневна екскурзия по желани: Гръцки храмове в
Агридженто и пленяващата Скала дей Турки.

ДЕН -3
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или целодневна екскурзия по желание: Древна Сиракуза
и Бароковата Катедрала на Ното (UNESCO).

ДЕН -4
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или целодневна екскурзия по желание: Величествена
Етна и Прекрасна Таормина (UNESCO).

ДЕН -5
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или полудневна екскурзия по желание: Бароковите Перли
- Рагуза и Модика (UNESCO).

ДЕН -6
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или полудневна екскурзии по желание: Кокетно
Марцамеми и Шикли (UNESCO).

ДЕН -7
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или полудневна екскурзия по желание: Страхотните
мозайки на Пиаца Армерина и Впечатляващата керамика на Калтаджироне (UNESCO)

ДЕН -8
Закуска. Трансфер до летището за полет за София. Продължителност на трансфера - около 2 часа.

Полетно разписание (подлежи на препотвърждение)
Авиокомпания: Bulgaria Air
София - Катания
Катания - София

ВАЖНО: За дата 13.07.2026г. връщането ще се осъществи с авиокомпания RYANAIR.



ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет с чартърен полет до Катания с авиокомпания Bulgaria Air;

Регистриран багаж до 20 кг. и ръчен багаж с размер 40x30x20 см;

Трансфер летище - хотел - летище;

Летищни такси;

7 нощувки на закуска,обяд и вечеря с включени вино,вода и безалкохолни напитки в хотел Athena
4*;

Бароковите Перли - Рагуза и Модика (UNESCO)

Кокетно Мерзамеми и Шикли (UNESCO)

Древна Сиракуза и Величествено Ното (UNESCO)

Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евроинс с покритие 10000 евро (Traveller, Вариант
А);

Представител на туроператора с български език за целия престой.

Полетите за изборените дати ще се осъществят с авиокомпания RYANAIR:

13.07.2026

20.07.2026

27.07.2026

03.08.2026

10.08.2026

17.08.2026

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Препоръчителни допълнителни услуги, резервирани по желание

Доплащане за екскурзия до Величествена Етна и Прекрасна Таормина (UNESCO) - 205 лева/ 104
евро за възрастен, 102 лева/ 52 евро за дете до 11,99 г.;

Доплащане за екскурзия до Гръцки храмове в Агридженто и пленяващата Скала дей Турки - 117
лв./ 60 евро за възрастен и 59 лв./ 30 евро за дете до 11,99г;

Доплащане за екскурзия до Страхотните мозайки на Пиаца Армерина и Впечатляващата керамика
на Калтаджироне (UNESCO) - 98 лв./ 50 евро за възрастен и 49 лв./ 25 евро за дете до 11,99г;

Доплащане за за седалка от ред 1 в самолета - 30 лева / 15 евро в посока;

Доплащане за за седалка от ред 2 в самолета - 20 лева / 10 евро в посока;



Доплащане за за седалка от ред 3 в самолета - 10 лева / 5 евро в посока;

Доплащане за за седалка от ред 4 в самолета - 10 лева / 5 евро в посока;

Доплащане за седалка с допълнително място за крака от среден ред - 20 лева / 10 евро в посока.

Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената сума, в случай на
забрана за пътуване по медицински причини - 30 лева/ 15 евро;

Задължителни доплащания:

Такса гориво и вредни емисии - обявява се 21 дни преди полета. Цените са калкулирани с
параметри на самолетно гориво 800 щатски долара/тон при курс 1 Евро/ 1.1 щатски долара;

Общинска такса - около 20 евро на човек за седмицата, се заплаща на рецепция и се определя и
променя едностранно, без предупреждение от местната общинска администрация.

В общата цена на туристическия пакет не са включени такси, плащания и други допълнителни
разходи, които не могат да се изчислят в разумна степен преди сключването на договора и може
да се наложи да бъдат заплатени от пътуващия като напр. туристически такси, градски такси,
такси за кацане или такси за отвеждане към или за слизане от борда на пристанища и летища,
цената на входните билети за туристическите обекти, музеи, корабчета, фериботи, използването
на обществен превоз за някои градове, консумираните напитки в автобусите или самолетите и др.

Слушалки по време на туровете - 15 евро (по 3 евро на човек на ден). Задължително се заплащат
на място на екскурзовода. Деца до 6 години не използват слушалки и не се таксуват.

Задължителна административна такса 5 евро (handling fee за офиса на местния партньор).

УСЛОВИЯ
Условия за резервации:

Депозит 30% платен към ТО до 24 часа след резервиране

Доплащане 21 дни преди тръгване

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета

Условия за анулации:

До 24 часа след резервация без такса за анулация

До 30 дни преди тръгване 50 лв такса анулация на човек

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността, като такса анулация

Под 21 дни 100% като такса анулация

ВАЖНО:

Минимален брой за реализиране на програмите - 120 човека на полет, за всеки полет от веригата.

Срок за уведомяване при несъбран минимум - 21 дни;



Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност, с
валидност минимум 6 месеца след датата на прибиране в България;

Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата и полетното разписания

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ може да се добави до 7 дни след направа на резервация!

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от него или
от негово име сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за туристически
пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и за сметка на туроператора, когато ПЪТУВАЩИЯТ не може да
започне и осъществи пътуването поради някоя от следните причини, която е била непредвидима
към момента на сключване на договора за туристически пакет и е възникнала преди датата на
отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидимо,
представлява опасност за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска
намеса) или внезапно обостряне на хронично заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за туристически
пакет, с изключение на заболяване от COVID 19, при условие, че към началната дата на пътуването
се провежда болнично или домашно лечение и съществува опасност за влошаване на
здравословното му състояние от пътуването

1.2. Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а), роднина по права
линия - без ограничения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че към
началната дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и пътуващият трябва
да полага грижи за болния.

1.3. Смърт на пътуващия.

1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без ограничения или по
съребрена линия - до втора степен вкл.).

За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от
него копие на адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.

ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите.

Туроператорът е със сключена застраховка „Отговорност на туроператора“ чрез застрахователен
договор 03700100006001 / 08.09.2025 при Евроинс АД. Застрахователният договор е със срок от
08.09.2025 г. до 07.09.2026г.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ:

Доплащане за седалка от ред 1 (при заминаване SOF-CTA)
Цена за възрастен 15.34 EUR
Цена за дете 15.34 EUR

Доплащане за седалка от ред 3 (при прибиране CTA-SOF)
Цена за възрастен 5.11 EUR
Цена за дете 5.11 EUR

Доплащане за седалка от ред 1 (при прибиране CTA-SOF)
Цена за възрастен 15.34 EUR
Цена за дете 15.34 EUR



Доплащане за седалка от ред 4 (при заминаване SOF-CTA)
Цена за възрастен 5.11 EUR
Цена за дете 5.11 EUR

Доплащане за седалка от ред 2 (при заминаване SOF-CTA)
Цена за възрастен 10.23 EUR
Цена за дете 10.23 EUR

Доплащане за седалка от ред 4 (при заминаване CTA-SOF)
Цена за възрастен 5.11 EUR
Цена за дете 5.11 EUR

Доплащане за седалка от ред 2 (при прибиране CTA-SOF)
Цена за възрастен 10.23 EUR
Цена за дете 10.23 EUR

Доплащане за седалка с допълнително място за крака от среден ред (при заминаване SOF-CTA)
Цена за възрастен 10.23 EUR
Цена за дете 10.23 EUR

Доплащане за седалка с допълнително място за крака от среден ред (при прибиране CTA-SOF)
Цена за възрастен 10.23 EUR
Цена за дете 10.23 EUR

Доплащане за седалка от ред 3 (при заминаване SOF-CTA)
Цена за възрастен 5.11 EUR
Цена за дете 5.11 EUR

Гръцки храмове в Агридженто и пленяващата Скала дей Турки.
Цена за възрастен 59.82 EUR
Цена за дете 29.91 EUR
Целодневна екскурзия, посветена на южното крайбрежие на Сицилия – пътешествие сред безкрайни
хълмове, древни легенди и природни чудеса. Ден, в който ще се потопите в магията на прочутата
Долина на храмовете край Агридженто и ще се насладите на ослепителната красота на Скала дей Турки.

Първата част от екскурзията е посветена на Долината на храмовете – едно от най-величествените
археологически места в Средиземноморието, включено в списъка на световното наследство на ЮНЕСКО.
Сред зелени маслинови горички и златни поля се издигат изумително запазените древногръцки храмове
на Хера, Херакъл и Конкордия – символи на класическа хармония и вечност. Разходката сред тези
свидетели на античната култура е като пътуване назад във времето, когато тук е процъфтявала една от
най-великите цивилизации на древния свят.

Следобедът продължава с посещение на Скала дей Турки – едно от най-вълнуващите природни творения
на Сицилия. Белоснежната варовикова скала, оформена от морето и вятъра в плавни, вълнообразни
тераси, се спуска към кристалните води на Средиземно море. Контрастът между синьото на морето и
сияйното бяло на скалата създава пейзаж, който завладява сетивата и остава завинаги в паметта.

Това е ден, в който историята и природата се сливат в едно съвършено цяло – среща с душата на



Сицилия, където красотата говори без думи, а времето сякаш спира.

Цената включва
Транспорт с местен екскурзовод и екскурзоводска беседа на български език.

Цената не включва
Разходи от личен характер.

Включена екскурзия - Древна Сиракуза и Величествено Ното (UNESCO)
Включено в цената
Отпътуване от хотела сутринта след закуска.

Сиракуза е най-прославената древногръцка колония в Средиземноморието. Още в древността Цицерон я
описва като „най-великия гръцки град и най-красивия от всички“. Това е и родното място на великия
математик и изобретател Архимед.

Разглеждане с местен екскурзовод на историческия център - остров Ортиджа, част от световното
културно наследство на ЮНЕСКО.
Пешеходната обиколка включва:
Храмът на Аполон - най-старият дорийски храм в Сицилия, датиращ от VI в. пр. Хр.
Площад Архимед
Площад Ил Дуомо, където се намира великолепната катедрала и църквата „Света Лучия“, в която се
съхранява оригиналът на прочутото платно на Караваджо - „Погребението на Света Лучия“
Изворът на Аретуза, около който ще чуете легендата за вечната любов между нимфата Аретуза и реката
Алфей

Свободно време с възможност за:
разходка с лодка около острова или до морските пещери, посещение на музея на Архимед, посещение на
музея „Белломо“, разходка до крепостта Кастело Маниаче от XIII век

Следобед отпътуване към Ното - обявен за перфектният бароков град и истинско архитектурно бижу,
част от световното наследство на ЮНЕСКО.

Пешеходна програма с местен екскурзовод по централната улица на Ното, обградена от внушителни
барокови църкви и манастири, Катедралата, както и Палацо Николачи - прочут с най-красивите балкони
в бароков стил в света.

Свободно време с възможност за посещение на Палацо Николачи - бившият дом на заможна фамилия
търговци на риба тон.

Цената включва
Транспорт с местен екскурзовод и екскурзоводска беседа на български език.

Цената не включва
Разходи от личен характер.

Величествена Етна и Прекрасна Таормина (UNESCO)
Цена за възрастен 104.81 EUR
Цена за дете 52.15 EUR
Ранно отпътуване от хотела.

Посещение на вулкан Етна - най-високият действащ вулкан в Европа и един от най-впечатляващите
природни феномени на континента. Изкачване с автобус до 1910 м надморска височина, където се
разкриват невероятни панорами към околността. Свободно време с възможност за разходка до
страничните кратери „Силвестри“, активни през 1986 г.



В района ще откриете множество сувенирни магазинчета, от които може да закупите сувенири от лава,
да опитате прочутия мед от Дзаферана или да се стоплите с глътка от местната огнена ракия „Огъня на
Етна“.

По желание и при добри метеорологични условия може да се изкачите с въжен лифт и джипове до около
2900 м, в района на „Кулата на Философа“, разположена в подножието на четирите действащи кратера.
(Заплаща се на място: 69 евро за възрастни / 45 евро за деца от 4 до 12 г.)

Препоръчва се носенето на топли дрехи и удобни обувки. На място има възможност за наем на топло яке
срещу 3 евро.

Следобед - отпътуване за Катания. Пешеходна разходка из живописния исторически център на града,
изпълнен с барокова архитектура, оживени площади и цветни пазари, които разкриват богатото
културно наследство и жизнеността на този сицилиански град.

Връщане в хотела за вечеря.

Цената включва
Транспорт с местен екскурзовод и екскурзоводска беседа на български език.

Цената не включва
Разходи от личен характер.

Включена екскурзия - Бароковите Перли - Рагуза и Модика (UNESCO)
Включено в цената
Отпътуване от хотела за посещение на град Модика - един от най-живописните барокови бисери на
Сицилия, вписан в списъка на световното културно наследство на ЮНЕСКО. С корени още от VII в. пр.н.е.,
Модика е свидетел на множество епохи - сикулска, римска, норманска и испанска.

През XIII-XIV в. е под испанско владичество и именно испанците донасят от Мексико какаовото семе,
което поставя началото на световноизвестната традиция в производството на шоколад в Модика. Тук
шоколадът се приготвя по древна ацтекска рецепта - без мляко, при ниска температура, което придава
характерна зърнеста текстура. Посещението включва демонстрация и дегустация в традиционен
шоколадов цех - с вкусове от люти чушки до неповторимия шоколад със сол!

Следва пешеходна обиколка из старата част на града, където ще се възхитите на шедьоврите на
сицилианския барок - Катедралата „Сан Джорджо”, в която се съхраняват мощи на Св. Георги
Победоносец, и църквата „Сан Пиетро” с уникално изображение на Христос в поличка - рядко срещан и
въздействащ религиозен образ.

Продължение към Рагуза - град с двойна идентичност, възникнал след разрушителното земетресение от
1693 г.

Насочваме се към Рагуза Ибла, старата част, възстановена в средновековен стил от местните жители.
Със своите обрулени барокови фасади, тесни улички и възрожденски чар, тя излъчва неподправен дух и
тишина на вечността. В този лабиринт от архитектура и история ще видите:

Катедралата „Сан Джорджо”, венец на сицилианския барок;

църквата „Сан Джузепе”, с елегантната си фасада и богата украса;

парк „Джардино Иблео”, предлагащ прохлада и гледки към долината;

църквата „Санта Мария дел Итрия”, с красиви майоликови куполи.



Посещение на емблематичен магазин за сирена в центъра, където ще дегустирате прочути местни
деликатеси - от овче сирене с черен пипер до кремообразно кашкавалче.

Един ден, наситен с аромати, история и вкусове, които оставят незабравим спомен.

Връщане за вечеря.

 

Цената включва
Транспорт с местен екскурзовод и екскурзоводска беседа на български език.

Цената не включва
Разходи от личен характер.

Включена екскурзия - Кокетно Мерзамеми и Шикли (UNESCO)
Включено в цената
Целодневна екскурзия, посветена на най-очарователните и автентични кътчета на югоизточна Сицилия –
Марцамеми и Шикли. Това е пътешествие, което разкрива романтичната душа на острова, неговия южен
темперамент и неподправеното очарование на малките крайбрежни градчета, където времето тече
бавно, а животът носи дъха на морето.

Първата спирка е Марцамеми – рибарско селище, което пленява с неповторимата си атмосфера.
Разхождайки се из малкия площад със старите каменни къщи и сините врати, ще усетите духа на
старото Сицилианско крайбрежие. Бившият риболовен порт днес е превърнат в живописно убежище на
артистични души, с уютни кафенета, винени барове и гледки към безкрайната синева. Всяко ъгълче тук
е като кадър от филм – романтично, топло и изпълнено с характер.

Следобедът ни отвежда към Шикли – истински архитектурен бисер, включен в списъка на световното
наследство на ЮНЕСКО. Разположен сред живописни хълмове, градът впечатлява с великолепните си
барокови фасади, църкви и площади, запазили духа на Сицилия от XVIII век. Разходката из тесните
улички на Шикли е като пътуване във времето – всяка сграда, всяка каменна арка и всеки балкон
разказват за минало, изпълнено с изящество и традиции.

Екскурзията до Марцамеми и Шикли е празник за сетивата – съчетание от морски аромати, златна
светлина, старинна архитектура и непринудено южняшко очарование. Това е ден, в който ще усетите
истинската Сицилия – романтична, топла и вдъхновяваща.

Цената включва
Транспорт с местен екскурзовод и екскурзоводска беседа на български език.

Цената не включва
Разходи от личен характер.

Страхотните мозайки на Пиаца Армерина и Впечатляващата керамика на Калтаджироне (UNESCO)
Цена за възрастен 50.11 EUR
Цена за дете 25.05 EUR
Целодневна екскурзия, която ще ви разкрие две от най-ярките съкровища на вътрешна Сицилия –
великолепната Пиаца Армерина и артистичния Калтаджироне, включени в списъка на световното
наследство на ЮНЕСКО. Това е пътешествие в сърцето на острова, където изкуството, историята и
традицията се преплитат в едно незабравимо изживяване.

Първата ни спирка е Пиаца Армерина – град, прочут с прочутата Вила Романа дел Казале, където се
съхраняват най-забележителните римски мозайки в света. Над 3 500 квадратни метра цветни сцени
оживяват под очите ви – ловни сцени, митологични сюжети, изящни детайли, които и днес впечатляват с



финес и реализъм. Всяка мозайка разказва история за величието на Римската империя и за изтънчения
вкус на нейните обитатели.

Следобедът е посветен на Калтаджироне – градът на керамиката, истинска работилница на изкуството.
Всяка фасада, балкон и уличка тук е украсена с ръчно изработени плочки, а прочутата Стълба на Санта
Мария дел Монте с нейните 142 стъпала, облицовани в разноцветна майолика, е едно от най-
емблематичните места в Сицилия. Разходката из стария град е като потапяне в калейдоскоп от цветове
и майсторство, в който всяка керамична плочка е произведение на изкуството.

Това е ден, който ще ви отведе в миналото и ще ви срещне с неподправената творческа душа на
Сицилия – пътуване, в което ще се възхитите на величието на древността и ще се докоснете до живата
традиция на острова, съхранена през вековете.

Цената включва
Транспорт с местен екскурзовод и екскурзоводска беседа на български език.

Цената не включва
Разходи от личен характер., Входни такси


